Tandem Duha objevoval vědu a prohlédl si ZOO v Olomouci
Duben je letos vskutku měsícem "aprílového počasí". Toho se však nikterak nezalekli skalní a věrní tandemáci , ať z řad rodičů, učitelů, či žáků bývalých, nebo současných. Vstříc novým zážitkům, vědomostem a zábavě se neohroženě v sobotu 22. dubna vydala 25 členná skupina červeným autobusem do nejvýznamnější moravské metropole ležící v samém srdci Hané, do krásné Olomouce. Jediní jsme se lišili nejen barvou dopravního prostředku, ale také tím, že naše cesta nemířila s davem na olomouckou flóru, ale do Pevnosti poznání, což je výjimečná stavba uprostřed historického areálu Olomouce.
 Za branou tohoto interaktivního muzea vědy UP na nás čekaly čtyři bohaté expozice a především zapálení, erudovaní animátoři z řad studentů UP. Nejprve jsme se vyšplhali do nejvyšších pater a prošli expozici nazvanou „Světlo a tma“. Tady jsme objevovali podstatu světelného záření a nástrahy, které překonává během pouti prostorem. Průvodci expozicí „Živá voda“ nám byli pozoruhodní živočichové v nadživotní velikosti. Ten pohled, skrze lupy a moderní mikroskopy, nám přiblížil jejich svět. V jádru koryta řeky jsme viděli larvy muchniček, jepic, pošvatek, chrostíků. V tůni pak korýše, žábronožku nebo vážku. Nevynechali jsme ani tajuplnou podmořskou jeskyni. V dalším patře nazvaném „Rozum v hrsti“, jsme vstoupili do osmimetrové makety lidského mozku, kde na nás blikala neuronová síť v celé své kráse a komplikovanosti. Zapeklité hlavolamy a šifry chtěly otestovat náš intelekt a vědomosti. Mezinárodní vesmírná stanice tzv. gyroskop pak odolnost našeho žaludku se svým rotačním akrobatickým pohybem.
Po náročném dobrodružství pro všechny naše smysly jsme se vydali odpočinout si do hlubin vesmírného oceánu v digitálním planetáriu, kde jsme mohli hromadně ulehnout do pohodlných polštářů a nechat se unášet do jiných světů, galaxií a dovědět se o významném vynálezu jakým byl dalekohled. Po tomto zážitku jsme opustili Pevnost a vrhli se do víru velkoměsta zahnat hlad obědem. Po něm nás červený bus vyvezl na Svatý Kopeček do místní ZOO, kde jsme se zrychleným procházkovým tempem snažili prohlédnout si co nejvíce z 354 druhů zvířat, které zde mají svůj domov. Pochopitelně nás nejvíce zajímali opice a potom šelmy.
Místního krasavce tygra jsme ovšem vůbec nezajímali my, ba dokonce nás viděl velmi nerad. Také medvěd baribal měl jiné plány než se s námi zdržovat, zřejmě byl rozladěn překvapivostí a proměnlivostí aprílového počasí. Jeho varovné signály nás přiměly rychle ukončit návštěvu a schovat se do našeho luxusního busu před blížící se sprškou. Z minuty na minutu déšť, kroupy a zase sluníčko nebo chladný větřík. V tomhle počasí jsme zamávali městu Olomouci a znaveni v bezpečí a teple našeho dopravního prostředku jsme uháněli k domovu. Jako vždy nasyceni spoustou krásných dojmů, vědomostí a zážitků.
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