„Vánoční svátky krásné a tajemné“

Cílem  projektu  „Vánoční svátky krásné a tajemné“  se zaměřením na ucelený pohled na Vánoce bylo otevřít cestu ke spolupráci vytvořením příjemného a zdravého prostředí ve škole.

Snažíme se naučit žáky během hospitalizace na dětském oddělení v nemocnici Havířov přijímat vlastní zodpovědnost, pracovat s postoji a chováním, podporovat zdravé vztahy mezi kamarády. Cílem projektové aktivity bylo posílení kladné citové vazby k ostatním, naučit žáky samostatně vyjadřovat myšlenky, pocity, přání i obavy a rozvíjet osobnostní vlastnosti. Důraz byl kladen na pracovní návyky, mezilidské vztahy a pomoc druhým. Projekt podporoval a rozvíjel estetické cítění žáků, rozvíjel jemnou motoriku a podporoval soutěživost. 

Během měsíce listopadu a prosince 2016 byl harmonogram školy na dětském oddělení v havířovské nemocnici rozšířen o aktivity zaměřené na vánoční svátky. Realizace projektu byla zajištěna interaktivními vzdělávacími aktivitami pro hospitalizované žáky se zaměřením na historii Vánoc, oživením vánočních symbolů a zvyků, pranostikami, lidovými koledami, vánočními písněmi a pohádkami.

Náplní prožitkových programů, které se uskutečnily během měsíce prosince, byla práce s textem, čtení a vyprávění pohádek, básní, zpěv písní a koled. Významnou prožitkovou aktivitou byl poslech České mše vánoční od J. J. Ryby. Celé adventní období provázel zpěv vánočních koled, písní, recitace, povídání si o tradicích „Vánoce u nás i ve světě“. Žáci školy byli dle svého zdravotního stavu zapojeni do sportovních aktivit. Byl uspořádán – vánoční šachový turnaj. Dále žáci soutěžili v deskových hrách – kulečník, fotbal, hokej. Mezi velmi atraktivní aktivitu projektu, která získala velkou podporu žáků byla vánoční křížovkářská soutěž zaměřená na cizí jazyky. Žáci využívali znalosti, dovednosti z výuky cizích jazyků a prohloubili si slovní zásobu a komunikační dovednosti.

Praktická část projektu byla zaměřená na vánoční tvoření – výrobu rukodělných předmětů.

V rámci spolupráce se SŠTO Lidická, Havířov – Šumbark, byla jednou z projektových aktivit návštěva kominíčků, kteří nosí štěstí z učebního oboru „Kominík“. Kominíci přišli dětem popřát zdraví, štěstí a samé radosti do nového roku 2017.

Projektový tým zařadil pro žáky s výtvarným nadáním výtvarnou aktivitu „Kominík nosí štěstí“. Žáci různými technikami zpracovávali atmosféru Vánoc.

Projektové aktivity, kterým se škola dle zdravotního stavu žáků věnuje, směřují k rychlejšímu uzdravení, k posílení kladných citových vazeb k ostatním a bezproblémovému pobytu v nemocnici. 

Tak šťastný a zdravý rok 2017. 
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